

Афганистан выразил протест в связи с убийством афганского журналиста в Пакистане

Министерство информации и культуры Афганистана выразило протест в связи с убийством афганского журналиста на территории соседнего Пакистана.

Как сообщило сегодня Национальное телевидение Афганистана, внештатный корреспондент афганского информационного агентства «Пажвак» Джанулла Хашимзада был убит неизвестными вооруженными людьми в пакистанском городе Пешавар.

Министерство информации и культуры Афганистана потребовало от пакистанских властей найти и передать в руки правосудия убийц журналиста.

Пока никто не взял на себя ответственность за гибель Хашимзады. По словам близких журналиста, несколько дней назад в его адрес поступили угрозы от неизвестных людей.

Как сообщил телеканал «Лемар», убитый также сотрудничал с афганским телеканалом «Шамшад», арабским телеканалом «Аль-Арабия» и информационным агентством AP.

Инцидент произошел утром 24 августа, когда 28-летний журналист, проживающий в афганском городе Джелалабад, административном центре восточной провинции Нангархар, направлялся в Пешавар.

<http://avesta.tj/index.php?newsid=2130>